oTnBaHe Ha IT0BS rberoBmukara xBama orhb 10 10/
15 mymmamum. Heka peuems, e asbrb aberoBmukn
XBamnarb Ha exHo msamdaHe 1mo 10 HachbroMm, BB
TakbBh caydall Ha JgeHb Th nre xBanarb 10X900=
9,000 machromi.

ToBa umecro, pazbupa ce, He e TOYHO. To nO-
KasBa Hall-Maaroro nHacbroMm, KoutTo ce m3Tpho-
BarTh 3a MarkuTh aberoBmuera. Awro Obme BB3-
MORHO Jla npbembBraeMs TOUHO, KOIKO HacBroME
¢y norpbOnm Ha JeHb 3a mpbxpaHara Ha MalKU-
b aberoBnuera, nrbxme xa moaryumM’s  MHOLO II0-
rorbmo umero. Jla ce upbxpamars apbrb crapn
rberoBunm m 3a Bx® e morpbono mait Mmarko 1,000
HacbroMu Ha JeHb. 3Haund, 3a exHO rberoBuum ¢b |
‘MefieTBO Ha JeHb exm morphoan 9,000+ 1000=10,000 |
HACBKOMMH.

Orrxexsanero ma markuth aberoBmuera Tpae
oOnxHoBenno 30 mems, 3a roero Bpbme tpboa na|
BaruHars 10,000 X 30=300,000 Bpbxam mHachroMun
Hopnmps 30 nems ors mamomBaHero MarrutB rb-
CTOBHYCTA BasIKBATEH JOCTA M IIOYBATH CAMUYKH Ja
ce npbxpauBarse. [loneske equas andrb aberoBuy-
KiI OTRIeABaTs cpbaubo mo & aberoBmuera U I10-
Hes/Kke BCBKU 4YledHs 0T TOBa XBBHPKATO ¢bMeicTBo
mousa ja nsrpboa ma gers orns 400 mo 600 Hach
KoMmu, To mbroro xberoBmun chbMmelicrBo, cabiab 13- |
XBpBEBaHeTo Ha Maarurh, uzrpboBa 400X7=2,800|
HacbroyMn Ha nedn. Tasu pabora ce npozm;.u:d{almf
nban 4 mbeenu mam 120 xens, sa koero Bpbme Tph i
0a na sarmpars 2 800X 120=23836,000 Bpbaan Hach-|
romi. lpbau ma ce msmomsars marknrbh aberonmn-
gyera 3a 20 pema rbxuurb pogurern cx usrphboun-
au 20,000 pachroMm.
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